

◎三日天气◎



晴转多云,南风4级,
海区6-7级,15°C-30°C



多云转阴有中雨,南风
转北风4-5级,13°C-21°C



阴有小雨转多云,北
风4级,12°C-19°C

◎生活指数◎



紫外线指数:弱
紫外线强度较弱,建
议出门前涂擦SPF
在12-15之间、PA+
的防晒护肤品。



洗车指数:不宜
有雨,如果在此期间
洗车,雨水和路上的
泥水可能会再次弄
脏您的爱车。



旅游指数:很适宜
温度适宜,但风稍
微有点大,您可以
尽情地享受大自然
的无限风光。



约会指数:较不适宜
风力较大,建议尽量
不要去室外约会,如
果外出,请您挑选避
风的地点。

青年路南段安装亮灯

共安装路灯266盏

本报4月22日讯(记者 秦昕)

22日,记者了解到继北海路铁路桥两侧道路照明点亮外,备受社会各界及沿街单位、居民群众关注的青年路(宝通街—胶济铁路段)路灯安装,也于21日晚安装亮灯。市民终于可以不用摸黑通行了。

青年路(宝通街—胶济铁路段)全长2.7km,是连接飞机场、白浪

河景区的重要节点路段,来往车辆较多。但自2010年建成通车以来,由于种种原因,一直没有安装路灯,给过往车辆、行人带来诸多不便。这个路段也成了车祸的多发路段,一到夜间,因为看不清路况,经常会造成车辆碰撞,过往车辆难以通行,在此居住的居民反映较为强烈。

了解到这个情况之后,潍坊市市政局多方协调有关部门,克服诸多困难。经市重点办等有关部门批准,市路灯管理处于4月18日开始组织施工人员,加班加点,紧锣密鼓在该路段安装路灯,最终在21日晚上安装点亮。

记者从潍坊市路灯管理处了解到,青年路南段路灯点亮工

程,共计安装12米双臂双光源路灯133基(266盏),敷设地下基础电缆5km,设置路灯专用变压器2台,预计完成投资400万元。路灯点亮之后,原本漆黑一片的青年路南段,现在亮堂起来,整条道路通街明亮。现在市民再也不用摸黑走路,终于可以走上放心路、亮堂路。



紫砂壶精品展



20日,在潍坊市大虞文化产业园,市民正在观看展出的精品紫砂壶。当日,在大虞街道文化产业园,举办了中国紫砂收藏鉴赏高峰论坛暨大师传人紫砂艺术研讨会,研讨会上展出了精品的紫砂壶,吸引了不少收藏爱好者前来观赏。

本报记者 孙国祥 摄影报道



明天潍坊或迎中雨

本报4月22日讯(记者 秦国玲)气象专家表示,本周受陆续抵潍的冷空气影响,周二前后,本市将迎来一场中雨,大风、降温也随之而来。

“谷雨”节气已过,本周接连三天出现降雨,春雨成了气象的“主旋律”。22日,本市以阴转多云为主,偏东风3-4级,最高气温25°C,最低气温11°C。23日,气温迅速上升,全天以晴转多云为主,南风4级,最高气温30°C,最低气温15°C。24日,多云转阴,有中雨局部大雨,南风转北风4-5级,海区6-7级阵风8级,13°C-21°C。25日,阴有小雨转多云,北风4级,海区6-7级,12°C-19°C。

气象专家表示,本周中前期,受高空槽和地面倒槽共同影响,本市将有一次中等强度降水过程。之后,潍坊又将迎来一股较强冷空气,陆地持续出现4至5级西北风,气温随之下降。周后期,天气以晴到多云为主,气温略有回升。预计周最高气温在27°C左右,出现在周初。